



12 мая 2018 г. по благословению руководителя отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния, клирика храма св.блгв.кн. Александра Невского [иерея Алексия Мощевитина](#), в храме св.прп. Сергия Радонежского представители молодежи, миссионеры и волонтеры из нескольких храмов города за Божественной Литургией участвовали в общей молитве, совершили клиросное и алтарное послушание.

В течение нескольких недель, предшествующих службе, проводились спевки сводного хора под руководством Екатерины Гренадеровой. В репертуар включили произведения А.Архангельского, В. Ковальджи и других известных авторов. Исполнение песнопений при участии певчих Александро-Невского, Михаило-Архангельского, Константино-Елененского и Сергиевского храмов было высоко оценено прихожанами и всеми молящимися.

В завершении Божественной службы духовник молодежи отец Алексей поздравил всех причастников с принятием святых Христовых Таинств, поблагодарил за разделенные святые молитвы, духовное и молитвенное пение, призвал внимательно относиться к молитве, преумножать и сохранять свою веру.



